

Styrelsemöte Säffle Simsällskap

Torsdag den 15 december 2022

Närvarande: Malin Borén, Petra Johansson, Åsa Clettborn

§1 Dagordning

Till ordförande för dagens möte valdes Malin Borén

§2 Val av justerare

Till justerare valdes Petra Johansson och Malin Borén

§3 Föregående protokoll

Föregående protokoll granskas och godkänns.

§4 Rapport från kommittéerna

Simkommittén – *Tränarna i tävlingsgrupperna. Tomas Locken rapporterar från A-B-C grupperna, Åsa Clettborn rapporterar från Teknikgrupperna.*

A och B+C

Tränar på enligt vanligt schema med lite ledighet under jul.

Vi har haft en deltagare på Para-NM i Norge. Detta var ett landslagsuppdrag. Två personliga rekord sattes.

En simmare representerade Säffle SS på Wasasimmet i Kristinehamn. ABC-grupp har också deltagit på KM.

Teknik

Söndagen 11 dec simrades KM och Utmanaren 69.

14 simmare från Tekniskim deltog. Vi hade många fina prestationer och en pokal delades ut till en tekniskimmare. Det var en rolig tävling. En hel del KM medaljer delades ut i teknikgrupperna.

Jullovsträningen börjar vecka 50 och pågår fram till vecka 1. Under jullovet ska Guld och Silver träna tillsammans. Hajen kommer att vara med den 28 dec.

VT-23 startar vi upp Hajen, som ingår i Tekniskim. Hajen kommer att träna två dagar i veckan med start vecka 2. De tränar onsdagar 19-20 (ev tidigare) och söndagar 16:35-17:35. Huvudtränare är Eric Winborg. Ledare är Ulf Magnusson och Isabella Johansson. Gruppen består av ca 12 barn. Åmåls Hajen står utan tränare nästa år och har bett om ett samarbete. Det rör sig om ca 3 barn samt några föräldrar som ska hjälpa till. Hajen kommer då att vara ca 15 barn.

Arrangemang Malin Borén och Petra Johansson

Säsongen avslutas som sig bör med ett KM tillsammans med terminens sista Utmanare nr 69 i ordningen. Tillresta tränare, funktionärer och simmare från Grums SS och Åmål SS var med och förgyllde denna dag. Ca 40 simmare gjorde ca 120 starter. Vi fick se många fina simningar, allt från att vara med för första gången till att några sugna tränare (fd aktiva) gjorde upp i 50m fritt och 50m fjärl. En mycket lyckad dag.

Simskola - Maria Dersjö, Erika Häger och Jenny Erhardsson.

Det mesta håller på att falla på plats i planeringen inför vårterminen och anmälningen kommer öppna 30 dec. för de som har förtur och övriga 6 jan.

Vårterminen startar 22 januari för söndagar och 24 januari för tisdagar. Det som inte är löst fullt ut är ledare till Minisim då de som var ledare under hösten har barn som går upp en nivå. Vi har en som kan tänka sig att vara hjälpledare och har lagt ut lite förfrågningar till några om att vara huvudledare annars får vi tyvärr ha ett uppehåll kommande termin och återkomma med Minisim till hösten igen.

Vattengymnastik *Chrisina Kihlberg*

Börjar igen v 3

En av ledarna fortsätter under våren men kommer sedan att avsluta sitt engagemang som ledare. Simning före och efter vattengympan kommer endast vara möjligt på måndagar under vårterminen då vi sett att detta inte utnyttjas.

Masters

Sista passet simmas 21 dec. Det har börjat en ny simmare från Karlstad.

Arvikasimmarna verkar vilja fortsätta även under våren. Vårterminen startar 14 januari.

Parasim – Petra Johansson

Vi har avslutat parasimgruppen måndag 12/12 med fika och lek i bassängen. Vi har 6 st simmare som vill fortsätta nästa år även om de blir integrerade i verksamheten. Vi behöver diskutera hur vi ska gå vidare. Nuvarande tränare vet deras förkunskaper, men inte vilken grupp de kan passa till. Vi behöver meddela föräldrar snarast om hur det blir.

3 st vill fortsätta om det blir en ny paragrupp. Det finns önskemål att dessa blir kontaktade om en ny grupp skulle bli till.

De simmare som vill integreras i verksamheten bjuds in att simma 2 januari så vi kan kolla simmarens förkunskaper med representanter från Teknisksim och simskola.

§5 Ekonomi – Malin Borén

En del arvodesrapporter är kvar att betala ut. Inköp av plaketter inför KM, tränarpresenter, diplom till Utmanaren har gjorts. Intäkter från Utmanaren 2.0, KM samt fikabordet på KM.

Vi väntar fortfarande på nya badmössor. Simmarna ska få vara med att bestämma hur badmössorna ska vara tryckta. Malin skickar ut en enkät till A, B, C och Teknisksim.

ÅSS ska faktureras 900 kr/simmare för träning i Hajen VT-23.

§6 Övriga Punkter

Styrelsen beslutar fastställa tävlingskalendern för våren 2023 vid nästa mötestillfälle i Januari.

Det finns pengar intjänade på försäljning knutna till simmare som slutat. Dessa pengar tillfaller klubben. Tills nästa möte ska stadgarna för klubben gås igenom för att se om dessa kvarvarande pengar får fördelas ut på nu aktiva säljande simmares konton eller användas till simutrustning till simmarna.

Teknik Guld har fått frågan om att simma ytterligare en dag i veckan. Vi undersöker om det finns underlag för detta. Detta blir i så fall på torsdagar.

Alla bokningar för verksamheten för VT-23 är klara.

Fr.o.m. nästa år ska det finnas en stående punkt under "Övriga punkter" om Para-SM.

RFSISU Värmland bjuder på Selma Spa för att diskutera Para-SM under våren. Styrelsen och övriga engagerade, funktionärer bör följa med. De som följer med ska vara beredda att ta ett större ansvar under Para-SM. Styrelsen avgör vilka som bör vara med.

§7 Nästa möte

19 januari 2023 17:30-19:30 I konferensrummet i Säffle Simhall.

§8 Mötets avslutas



Malin Borén, ordförande



Åsa Clettborn, sekreterare



Petra Johansson, justerare

Malin Borén, justerare